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MobOnuatikd 11 & Ztatiotikn

A. H péon ] x 10V TOPOTNPNCEDV X, X,,...,X, €E0PTATOL KOl OO TIG OKPOLEG

TIUEG TOVG.
(1) Zwotd  (i1) AdBog

B. H dubipecog 0 1@V mopoatnpnoemv X,,x,,..., X, e5opTaTol kot omd Tig axpoieg TiHég
TOVG.
(1) Zooto  (i1) AdBog

I'. H tomwn amdxhon glvar pétpo 0Eomng evog cuvorlov dedoUEVMV.
(1) Zootd  (i1) AdBog

A. O ovvtereotg petafantomroc (CV) eEaptdtor amd TG HOVAdES HETPNONG TOV
JEdOUEVDV.
(1) Zootd  (i1) AdBog

E. L& Kavovikn Katovoun 1 HésN T Kot 1 SIUUECOS CUUTITTOVV.
(1) Zootd (i1) AdBog

T1. Av o to evieydpeva A, B tov Serypotikod xdpov Q wydet o1t P(A4) < P(B)

t6te ACB.
(1) Zowoto (1) AdBog

Z. Av yw ta evogydueva A, B tov derypotikov yopov Q oydel 611 A— B = A 101¢
P(ANB)=0.
(1) Zootd (i1) AdBog

H. Av yia to evdeyopeva A, B tov derypotikod ydpov Q oyvet 611 AUB =Q tote
P(A)+P(B)=1.
(1) Zooto  (i1) AdBog

©. Av 10 ta evdeyopeva A, B tov detypotikod ydpov Q woydet ott P(A4) = P(B)tote

A=B.
(i) Zootd (i) Adboc

I. Av v ta evogyopeva A, B tov derypatikov ydpov £ 1eyvovv P(A’) =0,28 xot
P(B')=0,71 t6t1¢ P(AUB)+P(ANB)=1,01.
(1) Zowotd  (ii) AdBog

Ofuoto 16odvvaLLaL.
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